

Учитель! Перед именем твоим...

Сколько надо души и огня, чтобы помнили и любили люди тебя...

Математика – предмет не просто сложный, но и достаточно трудный. Однако, она не уставала повторять своим ученикам известную фразу: математику затем надо знать, что она ум в порядок приводит. Она – это отличник народного образования, любимая учительница и просто замечательный человек, которую уважают все её выпускники и родители Шелаевской средней школы Здоровенко Людмила Константиновна. Её уроки – это математическая симфония. С каким увлечением трудились её ученики над задачами по алгебре и геометрии. Сколько хороших выпускников школы пошли в вузы и техникумы, где успешно изучали высшую математику, начертательную геометрию, избрав профессию инженера. А сколько её воспитанников пошли по стопам своей учительницы. Лучшие учителя Шелаевской средней школы: Вереина В.Е. и Синько Н.Г. сегодня возглавляют методические объединения учителей физики и математики в Валуйском районе.

Сегодня Людмиле Константиновне 80 лет. Она на заслуженном отдыхе. Бывшие её ученики, а ныне учителя, инженеры, врачи, рабочие от души и чистого сердца поздравили свою любимую учительницу с её юбилеем. Пожелали ей крепкого здоровья, долголетия, тепла и уюта в семейной жизни. И, конечно, выразили слова искренней благодарности за её благородный труд.



Материал подготовил директор школы, коллега Людмилы  
Константиновны В. Подерягин  
2013г